1.你在那里吗?

他们把我的主钉死在十字架上的时候, 你在那里吗?

他们把我的主钉死在十字架上的时候, 你在那里吗?

哦. 有时候它使我颤抖. 颤抖. 颤抖。

他们把我的主钉死在十字架上的时候你在那里吗?

当他们把他钉在树上时, 你在那里吗?

当他们把他钉在树上时, 你在那里吗?

哦. 有时候它使我颤抖. 颤抖. 颤抖。

当他们把他钉在树上时, 你在那里吗?

这些话是一首著名的非裔美国圣歌。

这首歌的来历不明,但被认为最早是由美国南部的棉花种植园里非裔美国人的奴隶演唱的。

这些话很简单。

它要求我们反思、耶稣在第一个受难日死在十字架上的时候是什么样子。

它很慢-因此它迫使我们花时间思考耶稣的死。

朋友们, 这就是我今天要我们做的。

当我们一起查看此信息时,请尝试想象着你在那里。

Matthew 非常有力地为我们提供帮助。

马太(Matthew)是耶稣的门徒之一-耶稣的密友。

他跟随耶稣三年, 聆听耶稣的教导, 看到耶稣行神迹。

马太非常适合记录第一个耶稣受难日的历史。

我们可以相信他的说法。

因此, 让我们仔细思考。

实际上, 我希望大家考虑这个问题: '当他们钉死我的主时, 你在哪里?'

在讲道的过程中, 我将向大家提出这个问题。

你可能会发现答案令人惊讶。

2.犹太人之王

在第一个耶稣受难日的清晨。

公元 33 年。

马太刚刚告诉我们, 犹太领导人-首席祭司和长老-已决定将耶稣处死。

但是此时是罗马人掌权。

罗马人无法以宗教罪名将某人处死。

必须是叛国罪。

于是他们把耶稣带到罗马总督彼拉多面前。

他们指责耶稣将自己设定为国王,与罗马国王提比略·凯撒(Tiberius Caesar)对抗。

这是一种可以判处死刑的罪行。

彼拉多问耶稣: '你是犹太人的王吗?'

耶稣回答说:"是的,就像你说的那样。"

彼拉多可以在那时判处耶稣死刑。

这是对叛国的认罪。

罗马有一位国王-凯撒大帝。

耶稣自称是另一位国王。

那意味着死刑。

但是彼拉多并没有受到耶稣的威胁。

他很惊讶。

犹太领导人继续将他们的指责集中在耶稣身上。

但是耶稣保持沉默。

甚至当彼拉多恳求耶稣作辩护时, 耶稣也没有回应, 甚至没有提出任何指控!

朋友们, 注意几件事。

首先, 耶稣知道自己是犹太人的国王。

这是不小的声明。

因为上帝在整个圣经的第一部分 - 旧约中应许了上帝, 国王将统治每一个力量, 每一个敌人。

上帝应许的这位国王将比罗马国王提比略·凯撒(Tiberius Caesar)更强大。

比美国总统乔·拜登(Joe Biden)更强大。

比习近平更强大。

比金正恩厉害。

比 COVID-19 强大。

比死亡本身更强大。

耶稣说,'就是我。'

'是的。'

'我就是父应许的王。'

但是很容易错过他是国王的事实。

因为这个国王会受苦而死。

实际上……这就是他统治人民的方式。

他将死在我们的位置上,以接受我们对上帝的背叛而应受的死刑。

而这恰恰是耶稣在第一个受难日发生的事情。

当耶稣在指责之前保持沉默时,另一部分难题就扑朔迷离了。

上帝通过先知以赛亚告知了关于这位伟大的国王的到来, 在马太福音之前 800 年……

以赛亚书53:77 他被欺压受苦,却不开口;

他像羔羊被牵去宰杀,又像羊在剪毛的人手下无声,他也是这样不开口。

因此,在耶稣承认自己是犹太人的国王之后,他保持沉默。

直到他在那个十字架上之前,我们再也没有听到他的消息。

3.巴拉巴和耶稣基督

彼拉多没有受到耶稣的威胁。

彼拉多知道犹太人为什么把耶稣带到他那里。

他们嫉妒他。

所以彼拉多想释放耶稣。

他有一个计划。

有一个习俗-盛宴时将释放一名囚犯。

彼拉多提供了巴拉巴的名字。

他的名字实际上是耶稣·巴拉巴。

耶稣是一世纪流行的犹太名字。

那是巴拉巴的名字。

原文中是这样记载的。

但是你可以理解为什么翻译忽略了它。

他们不希望耶稣这个名字与巴拉巴这样的人有联系。

因为他是一个暴力的人。

马太在这里告诉我们他是"臭名昭著的"。

约翰告诉我们他是个"强盗"。

圣经中的其他记录告诉我们、他领导了起义。

而且他杀人了。

耶稣·巴拉巴(Jesus Barabbas)是一个确实应该死的人。

彼拉多 (Pilate) 期望人群会看到这一点。

因此, 彼拉多提出了选择-两名男子-并且彼拉多承诺会释放他们选择的那个。

有罪的强盗耶稣·巴拉巴斯(Jesus Barabbas)。

或耶稣基督,上帝的清白儿子。

当然, 人群会呼吁释放耶稣基督。

如果彼拉多毫无疑问地认为耶稣是无辜的,他的妻子发送了一条有关自己梦的信息。

经过一个艰难的夜晚、她感到很困扰。

给她的丈夫普拉提 (Pilate) 州长的信息很明确:

"与那个无辜的人没有任何关系,我今天因为他在梦中遭受了很多苦难。"

马太描述了许多梦。

每个梦都是上帝的信息。

这是上帝本人在彼拉多梦见妻子的梦中对彼拉多说的……

小心你对我无辜的儿子耶稣基督的所作所为。

彼拉多会做什么?

彼拉多是个软弱的人, 不是吗?

他要求人群告诉他该怎么做。

彼拉提再次向人群提出这个问题。

他应该释放哪一个?

耶稣巴拉巴斯。

或耶稣基督。

但是犹太领导人一直在工作。

他们说服了群众呼吁释放巴拉巴和处决耶稣基督。

那么彼拉多应该释放哪一个呢?

巴拉巴, 人群呼唤着。

他将与被称为基督的耶稣怎么办?

钉死他, 应民众呼召。

这是罗马人能想到的最暴力, 最血腥, 最丢脸的死亡。

慢慢流血。

精疲力尽,令人窒息。

被乌鸦拾起。

彼拉多知道耶稣不应该得到这个!

他问人群: "为什么?他犯了什么罪行?"

人群没有回答。

他们不能。

耶稣是无辜的。

他从来没有做错任何事。

答案是"钉死他"。

彼拉多也这样做。

罗马总督彼拉多屈服于人群的呼求声。

他释放了谋杀匪徒巴拉巴。

耶稣呢?

耶稣被鞭打了。不要太快地读过这个单词…

被一条上面布满了一些骨头和金属的皮带鞭打。

目的是分裂肉体并开始流血、以便罪犯开始死亡。

这就是为什么耶稣不能将他的十字架抬得太远。

这就是为什么耶稣死在十字架上的时间不长。

耶稣被鞭打, 然后被钉死在十字架上。

朋友们,让我来问问你...

4.谁负责?

他们把我的主钉死在十字架上了吗?

不是的。

不是直接意义上的。

你现在在这里。

不在那里。

那你有责任吗?

谁为这个无辜的人 - 耶稣的死负责?

是彼拉多吗?

是的。

彼拉多屈服于人群后,他拿了一桶水,然后在他们面前洗手。

然后他对人群说:

他说:"我是清白的,这个人流血致死跟我无关。""这是你们的责任!"

但这仪式能使彼拉多免除吗?

当然不是!

彼拉多有罪。

他是罗马总督。

他手上沾满了鲜血, 耶稣的鲜血。

彼拉多让我想起了莎士比亚戏剧中的角色麦克白夫人。

麦克白夫人说服丈夫杀害邓肯国王。

但是麦克白夫人知道她有罪。

她的丈夫谋杀案发生后不久就发生了一幕。

她拼命洗手。

她正在努力使它们干净。

她问:"海王星的所有大洋的水能洗净我手上的鲜血吗?"

不, "阿拉伯的所有香水都不会给这只小手增甜,"她说。

麦克白夫人知道她手上沾满了鲜血。

彼拉多手上有血。

但是他不是唯一的一个。

犹太领导人呢?

当然!

他们是那些以错误的指控将耶稣运送到彼拉多的人。

耶稣从未像犹太人指控他那样反抗罗马。

就像耶稣自己说的那样: '我的王国不属于这个世界。'

犹太领导人编造了叛国罪,将耶稣交给了彼拉多。

他们有罪吗?

是的。

实际上、约翰在他的叙述中告诉我们、他们所犯的罪大于彼拉多的罪。

犹太领导人也沾满了鲜血。

那人群呢?

他们在哪里负责?

是的, 朋友。

正是他们的哭泣最终使彼拉多屈服了!

"钉死他"是他们的呐喊。

人群也沾满了鲜血。

5.在第一个耶稣受难日

那么, 当他们把我的主钉在十字架上时, 你在哪里?

并非直接意义上的,不是的。

我们在这里。

而且我们不直接为耶稣的死负责。

彼拉多是。

还有犹太领袖。

和渴望他鲜血的人群。

但是从另一种意义上说, 我们在那里。

因为我们也为耶稣的死负责。

只是从段落中看不到什么。

但是,随着我们在圣经中进一步阅读,我们开始理解为什么发生这些事件。

马太福音给了我们关于无辜者耶稣被判处死刑的可怕事情的历史记录。

但是上帝并没有失去控制。

实际上,这就是他的全部计划。

你可以从耶稣死亡的方式中看到它。

他没有抵抗。

他谦卑地默默地死了,就像上帝说他应许的国王会的那样。

因为朋友, 耶稣为我们而死。

从这个意义上讲,当他们把我的主钉死在十字架上时,我们就在那儿。

因为我们都犯了罪。

罪只意味着叛逆。

再次造反上帝。

这就是我们已经完成的事情。

我们中有些人以戏剧性和明显的方式做到这一点。

巴拉巴就是其中之一。

起义。

谋杀。

他是一个著名的罪人。

但是我们大多数人都比较微妙。

我们通过无视上帝-只是将他从我们的生活中抛弃而反叛了上帝。

但是,我们这些以微妙的中产阶级方式反抗上帝的人做了巴拉巴(Barabbas)做的同样的事。

马克·特德斯基(Mark Tedeschi)担任新南威尔士州皇家检察官已有 30 多年了。

当人们犯下严重罪行时, 他是负责起诉的人, 包括谋杀。

他领导了200多起谋杀案的起诉。

他了解坏蛋。

但是他说: '谋杀通常是由理智健全但被消耗掉的人犯下的。

强烈的激情,例如贪婪,欲望,嫉妒······我相信,在适当的情况下,我们大多数人,容易受到这些强烈的激情的影响。'

他是说我们都可以成为巴拉巴。

我们都拥有了它。

正是耶稣所说的。

耶稣教导愤怒和谋杀来自同一个地方。

而且, 如果我们生气了, 就会犯下某种谋杀罪。

我们谁还没有这样做?

我被控有罪。

朋友们,我们没有一个人活在上帝的道路上。

我们都犯了罪。

在一位数不清的州长之前······不是彼拉多,而是上帝自己······我们都被控犯有罪。 而这句话就是死刑。

正如圣经所说,"罪的代价就是死亡。"

但是朋友耶稣为我们而死。

这就是为什么这些可怕的事件发生在第一个耶稣受难日的原因。

我们在第一个耶稣受难日在那里。

我们都是耶稣受死的一部分原因。

我们都犯了罪。

正如赞美诗所说:"是我的罪使他留在那里。"

耶稣为我们而死,为我们的罪行受了刑罚。

当他们把我的主钉死在十字架上时,我们在那里。

这些历史事件与您无关。

犹太人的国王耶稣为你而死。

你在他的脑海中。

您的罪孽得到了回报。

你认识到了吗?

但是你必须来找他。

你不能忽略他。

但是,如果您确实来找他,并请他通过他的死救您,他会的。

朋友们,从另外的角度来说,我们都像 Barabbas。

我们都像巴拉巴一样, 都是罪人。

但是在耶稣死后, 巴拉巴的罪恶释放了。

他因无罪的耶稣遭受的痛苦而被无罪释放。

而是……这就是相信耶稣的人的结局。

耶稣在十字架上的死意味着巴拉巴的赦免。

耶稣在十字架上的死意味着我们的赦免。

耶稣应得的处决意味着我们可以被赦免。

巴拉巴的故事成为我们的故事。

朋友们,复活节的体验真是一件奇妙的事情。

你是否想在上帝面前体验赦免, 宽恕或大赦的喜悦!

我愿意!

我需要它!

我们人类可以做很多事情。

我们可以为 COVID 19 开发疫苗。

很令人惊讶, 是吗?

我们无法做的一件事就是在上帝面前消除罪恶感。

只有上帝才能为我们做到这一点。

在第一个耶稣受难日,上帝就这样做了。

朋友们,享受自由,因为知道您的罪孽得到了宽恕。

现在转向耶稣,请他原谅你。

放弃对上帝的反叛,使耶稣成为你生命中的基督。

我现在要带领我们祷告。

亲爱的上帝,

我知道我不值得被您接受。

我不配得到你永生的礼物。

我有悖逆于你的罪行。

我需要原谅。

感谢您派遣您的儿子为我而死,我才会被原谅。

谢谢你, 他从死里复活, 给了我新的生命。

请原谅我。

并且请改变我,使我可以与耶稣同住,作为我的统治者。

阿们。

注: 圣经经文均出自 RCUVSS:和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)